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ATA DA REUNIÃO ENTRE AS SECRETARIAS DE SAÚDE, 
EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E CONSELHO MUNICIPAL DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL 
DE 2022 

 
(Ata nº 04/ 2022) 

 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 09 

horas e 00 minuto, realiza-se, presencialmente no auditório da Saúde, a reunião 

deliberada pelo CMPCD, estavam presentes a Sr.ª Thérèse Abdel Messih, 

Secretária Municipal de Assistência Social, Ricardo Barbosa Secretário 

Municipal da Saúde, Maria Luciane Felipe de Paula Secretária Municipal da 

Educação,  Conselheiros: Luciana Aparecida Moraes da Cunha Santos, Geilson 

Santos Flores, Raquel Lourenção Salim, Adriana Trevisan,  e a presidente do 

CMPCD Thaís Cristina de Vasconcelos Andrioli I – PROFISSIONAIS DE 

APOIO NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. A Presidenta Thaís 

Cristina de Vasconcelos Andrioli começa a reunião e agradece a presença de 

todos, diz que o objetivo do Conselho é haver comunicação com todas as 

Secretarias para que chegue de maneira objetiva as demanda que surgem no 

Conselho das Pessoas com Deficiência do Município. Ricardo pontua que tem 

focado nas questões da Secretaria de Saúde, mas está disposto a auxiliar no que 

for necessário, e já adianta que a Secretaria de Educação tem levado demandas 

para a Administração, inclusive em relação à pauta da reunião de hoje; no 

entanto o assunto tem esbarrado em pontos burocráticos e jurídicos. Neste 

momento a Secretária de Educação inicia sua fala, diz que tem se debruçado, 

juntamente com toda a equipe para que os desafios que tem enfrentando 

diariamente sejam sanados. Thaís pontua as situações que as mães tem 

enfrentado por falta de pessoas habilitadas nas escolas para dar apoio pedagógico 

para as crianças, inclusive com situações excludentes e preconceituosas. A 

senhora Luciane explana as dificuldades relacionadas a recursos humanos, 

entretanto diz que encontrou uma maneira de emergencial que atenda a essa 

demanda, enquanto paralelamente atua para que se possibilite, no Município, a 

contratação de efetivos, a solução encontrada para atender a demanda 

emergencial é: Remanejamento de 28 professores e a contratação de estagiários 

da pedagogia. Também será realizada neste dia a reunião com o prefeito e a 
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secretária de educação para solicitar agilidade no processo de uma seleção 

interna de professores, especializados que atendam as crianças com Transtorno 

Espectro Autistas. Até o momento os professores que acompanham essas 

crianças são professores da Rede que estão realizando horas extras. Fica 

combinado que aguardaremos a reunião da Secretária da Educação Luciane com 

o Prefeito para posteriormente ser enviado pelo Conselho da Pessoa com 

Deficiência o Ofício reforçando a solicitação da secretária, conforme deliberado 

pelo colegiado em reunião anterior registrado em Ata.  Sem mais para o 

momento, dá-se por ENCERRADA essa reunião, a qual eu, Ana Paula Oliveira 

de Araújo, redijo a respectiva Ata, que segue assinada por mim e pela Presidenta 

deste Conselho, Sr.ª Thaís Cristina de Vasconcelos Andrioli.   

 

 

 

 

 

 


